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Řešení obav z monitorování  
  "VELKÉHO BRATRA"

Čtyři kroky pro ochranu zdraví pracovníků 
a jejich práva na soukromí
S rostoucím zájmem o bezpečnost osamocených pracovníků 
(téměř 70 % organizací hlásí bezpečnostní incidenty týkající se 
osamělých pracovníků) roste také potřeba propojených 
bezpečnostních technologií pro ochranu zaměstnanců na 
pracovišti.  

Konvenční metody již mnohdy prostě nestačí a ve srovnání s 
bezdrátovými zařízeními nedokáží tak efektivně chránit 
pracovníky a zachraňovat jejich životy.

Podle nového výzkumu bezpečnosti osamělých pracovníků se 
přenosná bezpečnostní technologie stala standardem pro 
záchranu životů a prevenci úrazů ve vzdálených prostředích. 
Používání této technologie však může často vyvolat obavy 
pracovníků z ochrany soukromí a sledování "VELKÉHO 
BRATRA".  

Společnost Blackline Safety vám jako přední poskytovatel 
bezdrátové detekce pomůže najít správnou rovnováhu mezi bezpečností a soukromím, aby vaši pracovníci 
bez obav používali technologii, která je udrží v bezpečí a zároveň podpoří a ochrání jejich právo na 
soukromí.  

Tento článek popisuje čtyři klíčové kroky, které váš tým provedou bezproblémovým přijetím přenosné 
bezpečnostní technologie.

1. Zapojte zainteresované strany včas

Zahajte včas rozhovory s pracovníky, abyste jasně 
formulovali důvody potřeby zavedení bezpečnostní 

technologie a zároveň vyslechli jejich obavy. 
Přenosná bezpečnostní technologie je určena k monitorování bezpečnosti vašich 

pracovníků-nikoliv délky jejich přestávek nebo doby, za kterou přejedou mezi 
pracovišti. Pokud jsou vaši zaměstnanci odborově organizováni, bude také velmi 
důležité navázat spolupráci s odborovými předáky a zástupci, abyste získali 
souhlas a zajistili, že budou zohledněny veškeré dohody s odbory.

Jak pomáhá společnost GES CZ 

Společnost GES CZ spolupracuje s vámi, vašimi pracovníky, zástupci personálního 
oddělení a partnery z odborů, aby pochopila vaše potřeby, řešila problémy a 
doporučila řešení propojených bezpečnostních technologií, která jsou 
přizpůsobena potřebám vašich pracovníků a organizace.  
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2. Nastavení parametrů pro používání dat

Stanovte jasné pokyny, jak budou údaje pracovníků shromažďovány a používány, abyste si u 
pracovníků vybudovali důvěru a transparentnost. Může být užitečné vypracovat zásady přijatelného 
používání ve spolupráci se zástupci odborů nebo pracovní komisí, které pomohou zajistit, aby 
používání technologií odráželo zájmy vaší organizace i vašich pracovníků. Doporučujeme zahrnout 
podrobnosti o tom, jak budou údaje pracovníků shromažďovány a používány a omezit jejich 
používání výhradně na bezpečnostní účely. Můžete také zvážit 
omezení přístupu k údajům na konkrétní pracovníky, abyste 
zajistili zvýšenou ochranu soukromí pracovníků.  

Jak pomáhá společnost GES CZ

Společnost GES CZ může doporučit osvědčené postupy pro vytvoření zásad přijatelného 
používání a může poskytnout šablonu, jak je vytvořit, aby se proces zjednodušil.  

3. Proveďte testování v terénu, abyste získali interní souhlas a podporu

Vyzkoušejte technologii v terénu s menší skupinou před zavedením bezpečnostní technologie pro 
všechny zaměstnance. Začněte tím, že požádáte dobrovolníky, aby technologii vyzkoušeli, poskytli 
zpětnou vazbu a pomohli utvářet budoucí podobu vašeho bezpečnostního programu. Tito 
zaměstnanci se následně mohou stát interními zastánci iniciativy a poskytnout další podporu při 
zavádění technologie. Nezapomeňte zdůraznit funkce, které jsou pro zaměstnance obzvláště užitečné, 
například funkce jako detekce plynů nebo detekce pádu!  

Jak pomáhá společnost GES CZ

GES CZ nabízí bezplatnou možnost zkušebního provozu s využitím 
některého z našich bezdrátových řešení. Jako firma se podílíme na 
implementaci a v průběhu testování úzce spolupracujeme s vaším týmem a 
poskytujeme vám komplexní podporu při zavádění a školení hned od 
prvního dne. 

4. Informujte o dopadu

Stanovte a sledujte klíčové ukazatele výkonnosti (míra využití detektorů 
apod.), abyste prokázali úspěšnost technologie. Doporučujeme zahrnout 
příběhy skutečných událostí, kdy díky technologii Blackline Safety byli 
konkrétní lidé efektivně zachráněni před fatálními následky. Tato působivá 
vyprávění hrají klíčovou roli při budování důvěry a důvěryhodnosti 
programu. Slouží jako silná svědectví, která posilují hmatatelné přínosy 
technologie a podporují hlubší pochopení jejího potenciálu záchrany života.  

Jak pomáhá společnost GES CZ

Pomůžeme vám sledovat efektivitu používání detektorů, automatizovat 
správu dat a přijímat rozhodnutí založená na datech týkající se vašich 
bezpečnostních postupů. 
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